

В начале сентября в Петрозаводске произошел неординарный случай бытовой жестокости в отношении животного. Хозяин щенка сбросил питомца с третьего этажа девятиэтажного дома на глазах у соседей и детей. Возбуждено уголовное дело. Факт жестокости вызвал массовое возмущение среди жителей улицы Пархоменко. В Общество защиты животных обратились жители дома, в котором произошло ЧП, с просьбой оказать содействие в возбуждении дела.

Вслед за неравнодушными жителями Карельское Общество защиты животных обратилось в Прокуратуру Республики Карелия. Дело взято на контроль в республиканской прокуратуре. Случай произошел в пятницу около 20 часов. Как рассказывает свидетель, сначала она услышала крики животного за стеной квартиры, а когда пошла узнать, что же там происходит, увидела, как с балкона полетел щенок. Женщина не растерялась. Через минуту она была уже на улице, где увидела на асфальте в луже крови кричащего от боли щенка. Заручившись поддержкой соседки, она устремились к ветеринару, который поставил диагноз: разрыв диафрагмы, сильное внутреннее кровотечение, разрыв внутренних органов (печени, селезенки и других). Из милосердия щенка пришлось усыпить: причиненные увечья были несовместимы с жизнью.

Как ни удивительно, но хозяин щенка так и не спустился на улицу еще к живому существу. Слыша истошные крики питомца, он спокойно оставался в квартире и не предпринял никаких действий, чтобы облегчить страдания собаки. Дети, видевшие летящего с балкона щенка, испытали настоящий шок: животное разбилось на их глазах. Не меньшие психические травмы были причинены всем очевидцам чрезвычайного происшествия.

Женщины немедленно вызвали милицию и добились принятия заявления о возбуждении уголовного дела в отношении живодера. Несколько дней от милиции не поступало никакой информации. Позже, после обращения Карельского Общества защиты животных, сотрудники правоохранительных органов начали вызывать на допросы очевидцев происшествия. В настоящее время дело расследуется и пока в суд не передано.

Между тем, есть все шансы, что дело будет разбираться в суде, и живодер понесет наказание в соответствии с Уголовным Кодексом. Статья 245 уголовного закона влечет наказание за жестокое обращение с животными, повлекшее их гибель или увечье, если это деяние совершено из хулиганских или корыстных побуждений, садистскими способами или в присутствии малолетних - штраф в размере до восьмидесяти тысяч рублей или арест на срок до шести месяцев.

В Карелии часто происходят случаи жестокого обращения с животными, однако они редко становятся поводами и основаниями для возбуждения уголовных дел: люди часто не хотят предпринимать никаких действий в отношении лиц, нанесших увечья братьям меньшим или убивших их. Такое поведение только способствует поощрению жестокого обращения с живыми существами, негативно влияет на психику детей и общий уровень отношений в обществе, вызывая ожесточение. В результате потенциальные преступники чувствуют себя безнаказанно и готовы творить далее свои дела.

«Жители проявили мужество и сделали все правильно для того, чтобы живодер был наказан», - говорит сопредседатель Карельского Общества защиты животных Максим Оленичев. — «Теперь дело за профессионализмом правоохранительных органов. Со своей стороны мы намерены предпринять все возможное, чтобы злодей предстал перед судом и понес заслуженное наказание. Животное — не игрушка и просто так его убивать никому не позволено».

Как свидетельствуют соседи, мужчина, 36-ти лет, сбросивший с балкона щенка, злоупотреблял алкоголем и вызывал многочисленные нарекания за свое антисоциальное поведение со стороны соседей. Ранее у него уже была собака, с которой он особо не церемонился. Собака пропала. На ее место пришел щенок, который трагически погиб. «Поэтому для нас важно, чтобы он понес заслуженное наказание, чтобы цепочка злодеяний прекратилась», - подытоживает представитель Общества защиты животных.